
回答数（人）

％

回答数（人）

％

回答数（人）

％

回答数（人）

％

回答数（人）

％

回答数（人）

％

質問  1：学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業が行われている。

181 24.0 400 53.1 108 14.3 29 3.8 36 4.8 754 100.0

質問  2：挨拶や生活上のマナーなどの指導が行われている。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

229 30.4 348 46.2 105 13.9 44 5.8 28 3.7 754 100.0

質問  3：進路目標に向けた適切な指導が行われている。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

314 41.6 351 46.6 47 6.2 14 1.9 28 3.7 754 100.0

質問  4：教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じてくれる体制ができている。

254 33.7 331 43.9 56 7.4 16 2.1 97 12.9 754 100.0

質問  5：部活動は活発に行われている。

381 50.5 267 35.4 32 4.2 5 0.7 69 9.2 754 100.0

質問  6：東北工業大学と連携した教育（テクノフォーラム・アカデミックインターンシップ・入学前教育など）にやりがいをもたせている。

231 30.6 319 42.3 71 9.4 27 3.6 106 14.1 754 100.0

質問  7：学校行事や生徒会活動は活発に行われている。

312 41.4 310 41.1 65 8.6 24 3.2 43 5.7 754 100.0

質問  8：日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。

166 22.0 277 36.7 108 14.3 62 8.2 141 18.7 754 100.0

質問  9：校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。

175 23.2 316 41.9 119 15.8 100 13.3 44 5.8 754 100.0

質問10：災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。

239 31.7 352 46.7 43 5.7 15 2.0 105 13.9 754 100.0

質問11：学校の情報は学年便りなどの配布物やメールなどによって適切に伝えられている。

279 37.0 344 45.6 48 6.4 16 2.1 67 8.9 754 100.0

質問12：学校生活は充実している。

295 39.1 341 45.2 60 8.0 32 4.2 26 3.4 754 100.0

令和6年度学校評価アンケート　生徒回答　【全体】
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回答数（人）

％

回答数（人）

％

回答数（人）

％

回答数（人）

％

回答数（人）

％
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質問  1：学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業が行われている。

88 19.4 274 60.5 34 7.5 5 1.1 52 11.5 453 100.0

質問  2：挨拶や生活上のマナーなどの指導が行われている。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

90 19.9 276 60.9 34 7.5 6 1.3 47 10.4 453 100.0

質問  3：進路目標に向けた適切な指導が行われている。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

137 30.2 250 55.2 25 5.5 4 0.9 37 8.2 453 100.0

質問  4：教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じてくれる体制ができている。

142 31.3 202 44.6 20 4.4 4 0.9 85 18.8 453 100.0

質問  5：部活動は活発に行われている。

206 45.5 176 38.9 13 2.9 6 1.3 52 11.5 453 100.0

質問  6：東北工業大学と連携した教育（テクノフォーラム・アカデミックインターンシップ・入学前教育など）にやりがいをもたせている。

131 28.9 198 43.7 25 5.5 6 1.3 93 20.5 453 100.0

質問  7：有意義な学校行事や生徒会活動がある。

154 34.0 249 55.0 19 4.2 1 0.2 30 6.6 453 100.0

質問  8：日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。

55 12.1 208 45.9 35 7.7 9 2.0 146 32.2 453 100.0

質問  9：校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。

72 15.9 236 52.1 46 10.2 11 2.4 88 19.4 453 100.0

質問10：安否確認システムなど、災害・非常時の対応が行われている。

76 16.8 193 42.6 37 8.2 4 0.9 143 31.6 453 100.0

質問11：学校の情報は学年便りなどの配布物やメールなどによって適切に伝えられている。

218 48.1 199 43.9 28 6.2 5 1.1 3 0.7 453 100.0

質問12：ホームページは見やすく、適切な情報が掲載されている。

150 33.1 247 54.5 14 3.1 2 0.4 40 8.8 453 100.0

質問13：学校生活は充実している。

180 39.7 235 51.9 22 4.9 5 1.1 11 2.4 453 100.0

令和6年度学校評価アンケート　保護者回答　【全体】
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回答数（人）

％

回答数（人）

％

回答数（人）

％

回答数（人）

％

回答数（人）

％

回答数（人）

％

質問  1：学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業が行われている。

11 12.0 71 77.2 7 7.6 0 0.0 3 3.3 92 100.0

質問  2：挨拶や生活上のマナーなどの指導が行われている。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

15 16.3 55 59.8 16 17.4 5 5.4 1 1.1 92 100.0

質問  3：進路目標に向けた適切な指導が行われている。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

20 21.7 58 63.0 7 7.6 1 1.1 6 6.5 92 100.0

質問  4：教員やカウンセラーが必要なときに相談に応じてくれる体制ができている。

44 47.8 40 43.5 2 2.2 1 1.1 5 5.4 92 100.0

質問  5：部活動は活発に行われている。

28 30.4 48 52.2 11 12.0 2 2.2 3 3.3 92 100.0

質問  6：東北工業大学と連携した教育（テクノフォーラム・アカデミックインターンシップ・入学前教育など）にやりがいをもたせている。

25 27.2 50 54.3 7 7.6 4 4.3 6 6.5 92 100.0

質問  7：有意義な学校行事や生徒会活動がある。

31 33.7 53 57.6 3 3.3 2 2.2 3 3.3 92 100.0

質問  8：日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。

25 27.2 55 59.8 6 6.5 1 1.1 5 5.4 92 100.0

質問  9：校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。

11 12.0 30 32.6 32 34.8 16 17.4 3 3.3 92 100.0

質問10：災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。

19 20.7 53 57.6 12 13.0 2 2.2 6 6.5 92 100.0

質問11：学校の情報は学年便りなどの配布物やメールなどによって適切に伝えられている。

34 37.0 51 55.4 4 4.3 0 0.0 3 3.3 92 100.0

質問12：ホームページは見やすく、適切な情報が掲載されている。

33 35.9 50 54.3 3 3.3 0 0.0 6 6.5 92 100.0

質問13：学校生活は充実している。

17 18.5 65 70.7 4 4.3 0 0.0 6 6.5 92 100.0

令和6年度学校評価アンケート　教職員回答
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